

“黄牛”倒卖购物卡 月收入竟能超2万

在锡城几大商场中,有一些特殊的面孔,他们不购物,只守候在一楼国际名品收银台附近,只要看到有持现金或信用卡付款的顾客,就会上前兜售购物卡。昨天,记者对此进行了暗访,靠着疯狂倒卖商场和超市购物卡,有“黄牛”月收入至少2万多元。

陆媛

记者调查 不到半天售卡超3万元

昨天上午,记者在中山路一家大商场一楼收银台前看到,一名衣着时尚的中年女子正在向排队付款的顾客兜售购物卡。“我用卡帮你付款,你付现金给我,98折。”记者表示有些怀疑卡的真假,中年女

子马上表示,可以由她先在收银台代为付款后再给她现金。

一名男顾客手持一张四千多元的发票,也由该女子帮他代付。这一幕交易的过程,都当着收银人员的脸进行。在帮记者付款时,记

者看到她从包里掏出一沓足有几十张一千元面值的购物卡。付款后,女子在自己的小本上记下代付的金额。记者看到,此前已有一笔2万多元的付款,仅到上午十点多,累计金额就超过3万元。

倒卡者说 获利的同时也有风险

这名女子称,购物卡是以95折从回收店购得的,记者估算了一下,按平均每天售卡金额为3万元计算,一天下来的纯利就达900元,月收入至少2万多元。

女子称,“其他人做肯定要

赶的,我们跟商场有利益分成。”她向记者透露,她全家分布在无锡几大商场和超市,专做这个生意。她还给记者一张名片,表示如果有需要,以后还可以电话联系她。

看起来是“无本”生意,但女子

也曾遇到过风险。“前段时间我们收了一批某大超市的卡,卖出去后顾客称卡里没钱。后来报警才知道,有人专门复制这种卡的芯片,他们把卡售出后,用克隆卡将钱全部用完了,我们损失了好几万呢。”

商场回应 拿“黄牛”没办法

该商场相关人士称,保安部门对几个老面孔“黄牛”也会进行驱赶,但“黄牛”经常与保安“打游击”,不可能完全杜绝,收银人员的职责范围只是收银,所以她们通常不会理会“黄牛”的行为。“商场不可能与‘黄牛’有利益瓜葛,毕竟他们这种行为损害到商场的利益。但

是拿他们也没什么办法,即使抓住了人送到派出所,也构不成违法。”

记者了解到,锡城另一家大型商场为了遏制“黄牛”倒卖购物卡,取消了原先设置在商场内的自助查询机,并且要求各收银台不得查询卡内余额,只有在购物消费后才能口头告知余额。“虽然这种方法

对持卡顾客有些不方便,但也是为了保护消费者的利益。我们就曾碰到过有顾客从‘黄牛’那里购得的1000元购物卡,虽然便宜了几十块钱,但实际卡里只有600多元。”商场相关人士称,为此商场不允许营业员用购物卡帮顾客代付款,一经发现立即开除。

《征10对新市民夫妻 免费办集体婚礼》后续：

免费集体婚礼月底举行

4月5日一早,90后江阴小伙小王和四川在江阴工作的女友小胡来到江阴罗马假日婚纱摄影楼挑选婚纱,经过化妆师一番精心梳妆打扮,小胡就像换了个人似的,看着小王心里也乐开了花。

3月初,江阴“爱在申港志愿服务队”的志愿者们发起了“招募”新市民举行免费集体婚礼的爱心活动(快报3月4日曾做报道),截至上周为止,像小王和小胡一样,已有5对新市民夫妇在志愿者帮助下拍了婚纱照。

“我和他是在网络上认识的,后来在上海见了面,现在准备跟他在江阴生活了。”说起自己的准新郎,

小胡满脸羞涩。

和小王和小胡不同的是,31岁的黑龙江人张先生和妻子毛小姐一年前就已经领证结婚了。

张先生告诉记者,本来他和妻子也已经计划在明年补办一套婚纱照,“但现在能够参加志愿者提供的这种婚纱照形式,对我们来说更有意义。”

“报名目前还在进行中,等下一批5对新市民夫妇的婚纱照拍摄完后,他们的集体婚礼将在这个月底举行。”志愿者黄海燕透露,目前婚礼的策划已经在进行中,“希望这次的集体婚礼,能给(新市民)他们留下独特而又美好的记忆。” 薛晟



5对新市民夫妇在“爱在申港志愿服务队”门口合影留念 余卫星摄

5个月前 他被人醉驾撞了 5个月后 他因酒驾撞了人

5个月前,他被醉酒司机驾驶摩托撞伤,作为受害者出庭作证;5个月后,他自己醉酒后驾驶摩托回家,途中将路人撞伤,作为被告,他再次站上了法庭。49岁的吴某就用自己的“实际行动”在短短5个月间完成了从受害人到被告的“逆转”,而他也为自己的“无知无畏”买了单,日前他因醉酒驾驶,被无锡滨湖区法院依法判处拘役1个月,并处罚金2000元。

去年的一天,吴某跟朋友吃过

晚饭之后在村口散步聊天。谁知突然从远处开来一辆摩托车,这车开得歪歪扭扭,根本不走直线,吴某跟朋友左躲右闪结果还是被车给撞上了,当时两个人都受伤倒地。民警赶到现场后,将摩托车驾驶员抓获,并送至医院抽取血样。

经医院司法鉴定所鉴定,该驾驶员的血液中乙醇含量为1.02毫克/毫升,属于醉酒驾车。

两天后,该驾驶员被检察院起诉至无锡市滨湖区人民法院,吴某

作为受害者到法院出庭作证。最后,该驾驶员被法院依法判处拘役1个月,并处罚金2000元。

可让人没想到的是,这事才过去了5个月,伤好后的吴某竟再次站到法庭上,只是身份已从上一轮的出庭作证的受害者变成了被告。

原来,就在上一次被醉酒司机驾驶的摩托车撞伤5个月后的某一天,吴某去朋友家做客,午饭时两人聊天喝酒不亦乐乎,直到下午4点多吴某才起身告辞回家。就在吴某驾驶

着他那早已强制注销的摩托车开到南湖中路某路段时,由于躲避不及狠狠地撞到了同向行人杜某,杜某当即受伤倒地。

民警赶到后,发现吴某身上有酒味,立即将其带至医院抽取血样。经医院司法鉴定所鉴定,吴某血液中乙醇含量为1.57毫克/毫升,属于醉酒驾驶。

因犯危险驾驶罪,吴某被依法判处拘役1个月,并处罚金2000元。

徐克兵 张宁婷 薛晟

微新闻

新区一医院昨起火

@陆媛 昨天早上6点左右,无锡新区虹桥医院发生火灾,现场来了5辆消防车,所幸没有造成人员伤亡。上午记者在医院看到,门急诊等诊疗活动正常进行,院方称,起火地点是医院地下室,堆放有硬纸板和一些废旧木板,起火是因线路老化短路引起。

餐饮消费抽检99.4%合格

@陈晓韵 陆媛 昨天,无锡市卫生监督所公布了一季度对全市各类餐饮饭店监督抽检结果,涉及食品、餐饮具两大类,合格率99.4%。抽检采样总共涉及肉与肉制品、蛋类、饮料、酒、焙烤食品、水产品、豆制品、调味品、果蔬制品、茶叶、罐头、食用油脂、乳制品、其他14个种类127件样品,除1件鲜榨西瓜汁不合格外,其余全部合格。抽检餐具40件,全部合格。

今年办70余场公益演出

@金辰 唐奕 从本月起,市民在家门口就能观赏到文艺演出。昨日,记者从无锡市文化馆获悉,今年将举办70余场“激情周末”广场文艺演出。“激情周末”广场文艺演出是无锡市政府“为民办实事”的惠民活动项目。开幕式演出将于4月14日下午2点在无锡博物院广场举行,开幕式结束后一直到10月份,平均每个双休日“激情周末”广场文艺演出都将走进无锡各乡镇、社区、企业、校园、工地及市区主要广场进行演出。

停水

因重点工程建设:4月10日9:00至11日9:00梁溪路停水,影响:梁溪路,太湖大厦,泰康新村,滨湖区疾控中心,手外科医院,大丁村,桃源居,蓓蕾新村,钱巷干休所,溪北新村,滨湖实验幼儿园等;4月13日9:00至14日9:00经一路(机场路立交下-荷典桥)停水,影响:华友工业园、东讯科技、墙西地区、陆房湾、硕放工业园一、二期及周围居民用户。 唐奕

说法

“艳舞”没看到 反被强迫高消费

刚从火车站出来,就有人上来兜售“低价艳舞表演”,有些人就心动了,谁知“艳舞表演”没看到,先上果盘红酒,待发现上当欲离开时,就有人以支付包厢费、酒水费为由,要求支付1000元至3000元不等费用。近日,无锡警方摧毁一个强迫交易的犯罪团伙,破获强迫交易案8起,抓获团伙成员21名,其中12人被刑拘,其余涉案人员受到治安处罚。

3月上旬,连续数名外地旅客向警方报案,称到无锡旅游时在火车站地区被三轮车夫以“低价观看艳舞表演”为名,带至城区某KTV包厢强迫消费,还遭该KTV工作人员言语威胁。

警方查明,涉嫌强迫交易的是无锡市吾爱富娱乐有限责任公司,位于三凤桥地区某酒店5楼,法人代表姓尤。“去年5月以来,尤某将酒店4个KTV包厢承包给刘某、李某等人经营,尤某按每日营业额的25%分成。”为招徕生意,李某等人安排三轮车夫,到酒吧街或火车站地区物色对象。 锡公轩 胡姍姍